

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DOCE ES

1. DA RETIFICAÇÃO

1. Retificação Edital Doce ES

1.1. No item 3 – Recursos Financeiros e Área de Atuação, página 2 e 3;

1.1.1. Na cláusula 3.1, **onde se lê:** “O Edital destinará o montante máximo de R\$ 4.500.000,00, que serão alocados procurando respeitar a estimativa de valores por município e áreas previstos no Anexo I – Lista de municípios e respectivos valores de referência, deste Edital.”

Leia-se: “O Edital destinará o montante máximo de R\$ 4.500.000,00, que serão alocados procurando respeitar a estimativa de valores por município previstos no Anexo I – Lista de municípios e respectivos valores de referência, deste Edital.”

Ficam mantidos os demais termos do Edital Doce ES e seus anexos.

Belo Horizonte, 24 de Abril de 2020.